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STYLO EN PLASTIQUE RECYCLÉ DES OCÉANS
Stylo bille écologique Ocean Bound ! Fabriqué à partir de plastique recyclé provenant des océans.

Marquage digital

Disponible en 5 couleurs

ÉCRITURE



STYLO EN ALUMINIUM RECYCLÉ ASPECT SOFT TOUCH

Stylo bille en aluminium recyclé aspect soft touch, finitions en bambou certifié et clip en bronze. 
Équipé d'une recharge à pointe fine de 1,0 mm et d'une encre Dokumental. Encre noire ou bleue au choix.
Marquage ColourJet (Quadri), ou gravure laser.

Disponible en 8 couleurs
Raffiné



STYLO/STYLET EN ALUMINIUM FINITIONS ROSE GOLD

Stylo bille en aluminium aspect soft touch  avec stylet.
Recharge italienne premium avec encre allemande Dokumental, écrit jusqu'à 1600 mètres, encre conforme
aux normes ISO 12757-1 et 2.
Vous pouvez choisir entre l’encre noire ou bleue.
Marquage : gravure laser miroir en couleur rose gold ou marquage digital colourJet (quadri)

Disponible en 6 couleursPropositionGravure miroir



STYLOS BAMBOU 

STYLO MONOCHROME

Stylo en aluminium avec clip en métal, corps en bois et poussoir ;
apportant une touche de nature à votre expérience d'écriture. Couleur
d'écriture : bleu.

Stylo métal, encre noire, corps en soft touch satiné, aspect monochrome.
Existe en 3 couleurs : bourgogne, bleu marine et acier.
Marquage gravure laser, ou quadri numérique (colorjet).

LE GREEN

LE CHIC

Stylo 100% en bambou et finitions gunmetal écrit jusqu'à 1600 Couleur
d'écriture : bleu ou noir au choix. Marquage en gravure laser ou quadri



EN ALUMINIUM RECYCLÉ

STYLO PERSONNALISABLE

Ce stylo en aluminium recyclé, bambou et

RPET est médaille d'or du "produit innovant de

l'année" lors de la cérémonie de remise des

prix BPMA 2023 au Royaume-Uni. Il est

disponible en 8 couleurs.

Encre noire ou bleue au choix.

1,8 KM D’ÉCRITURE

MADE IN EU

STYLO GRAVURE MIROIR

12 COULEURS

Stylo en soft touch et attributs chromés mats,

idéal pour révéler une finition miroir

exceptionnelle. Possibilité d’imprimer aussi en

quadri colorjet. Recharge italienne premium

avec encre allemande Dokumental. 1,6 Km

d’écriture.

Stylo intemporel en ABS et attributs en métal.

Composez votre stylo, choisissez votre couleur

d’écriture. Il vous sera livré avec une cartouche

d’ encre en plastique qui vous apportera 2.5 km

d’ écriture.

Marquage en sérigraphie ou en tampographie.



Créer votre propre crayon est une expérience unique, où

chaque détail compte. Personnalisez-le entièrement pour

un rendu exclusif et à votre image !

Adaptez les finitions

Gomme : disponible en 25 couleurs

Virole : un choix élégant parmi 15 couleurs

Un crayon sur mesure, pensé dans les moindres détails

pour un résultat unique et impactant !

MARQUAGE DUO

NORME JOUETS

42 KM

MARQUAGE EN QUADRI

Les crayons sont un instrument de

communication incroyable qui dure jusqu'à ce

qu'ils soient entièrement utilisés. Ils ont un

kilométrage d’environ 42 km. Le crayon made

in France est 100% personnalisable  pour

répondre à vos besoins spécifiques.

LE CRAYON UN SUPPORT DE COMMUNICATION

DURABLE ET RESPONSABLE 

Bien plus qu’un simple outil, le crayon est un vecteur de communication longue durée,

utilisé jusqu’à son dernier trait.

42 km d’écriture – Un impact durable pour votre marque

Bois certifié – Un engagement pour l’environnement

Made in France & 100% personnalisable – Adapté à vos besoins

Conforme aux normes NF EN71-1, 2, 3 – Sécurité et qualité garanties

Offrez un crayon unique, responsable et mémorable !



Personnalisez la couleur de votre crayon :

35 couleurs standard – disponibles dès 250 pièces

Couleurs Pantone sur mesure – à partir de 500 pièces

Choisissez votre forme :

Ronde – idéale pour un marquage à chaud 360°

Hexagonale – pour une prise en main optimale

Marquage conseillé :

À chaud 360° sur les crayons ronds

50 couleurs de films pour un rendu unique

Un crayon à votre image, pour une communication percutante !

Sublimez votre marque avec des crayons personnalisés haut de

gamme. Choisissez chaque détail pour un objet unique qui

reflète votre identité :

- Forme : classique, hexagonale, ronde carré, cœur, ou trèfle

- Longueur : standard, mini, spéciale

- Type de bois : éco, prestige naturel ou black, made in France

- Finition & Aspect : tête coupée, gomme, pastillée, trempée

   sans vernis, mat, brillant, texturé, lasuré

- Mine : graphite, couleur, fluo, aquarelle

CHOISISSEZ LA FINITION 

BOIS CERTIFIÉ 

CHOISISSEZ L’ASPECT 

35 COULEURS

CRAYONS SUR MESURE

L’EXCELLENCE À VOTRE IMAGE

MARQUAGE À 360°

ÉLÉGANCE ET IMPACT VISUEL

Sublimez vos crayons avec un marquage à chaud 360°

pour une personnalisation raffinée et percutante.

Un vaste choix de couleurs : 50 films de marquage aux

finitions variées : mat, métallisé,  pailleté

Un rendu haut de gamme pour un effet premium.

Transformez chaque crayon en une véritable œuvre d’art !

NORME JOUETS



Le choix de la couleur de la gomme est bien plus qu’un détail : c’est la touche

finale qui renforce l’identité de votre crayon.

25 couleurs disponibles pour une harmonie parfaite avec le corps et la virole.

Accentuez votre logo, créez du contraste ou optez pour l’élégance ton sur ton.

Une finition sur mesure qui fait toute la différence !

LA TOUCHE FINALE

UNE VIROLE ÉLÉGANTE

UNE GOMME, UNE SIGNATURE

25 COULEURS

Comme une bague, la virole sublime votre

crayon avec 15 couleurs au choix. Un détail

raffiné qui harmonise corps, gomme et finition

pour un rendu unique.



SET COLORIAGE

Livre à colorier A4 (31 x 21,5 cm) 8 pages avec 6 petits crayons sous
polybag (9,5 x 5,5 cm). Couleurs des mines : Marron, Bleu, Jaune, Vert,
Rouge, Noir Marquage avec autocollant.

SET A4

MINI CRAYONS PAPIER

Petit crayon à papier 85 mm mine HB en bois certifié.
Écriture en gris.
Marquage en digital quadri : 60 x 5 mm

Clin d’oeil

Green



Bloc-notes de la ligne Nature en coton recyclé.
Avec couvertures rigides et fermeture élastique en contraste.

Intérieur avec 100 feuilles unies et signets en tissu.
Certification GRS (Global Recycled Standard / Global Recycling Standard), qui garantit l'origine recyclée.

100 feuilles

LES CARNETS 



Bloc-notes à spirale A5 avec  couverture

fabriquée à partir de plastique recyclé
Repreve® lié à l'océan.

Marquage en quadri ColourJet

Alliez praticité et responsabilité avec ce bloc-notes éco-conçu !



Celui qui possède un crayon et du papier a le pouvoir

de transformer le monde.

(Jon Kalman Stefansson)

www.cintux.biz vous propose des instruments
d’écriture de qualité. Le stylo est un universel,
indémodable et incontournable objet média,
qui véhicule à tout moment votre image, la
rend visible et accroît votre communication.

CRÉEZ VOTRE SET
AVEC NOS STYLOS ! 

CARNET KRAFT A5 CARNET EN JUTE ET R-PET

Carnets de notes en papier KRAFT format DIN-A5,
120 pages, ligné, 70g/m²

Marquage en tampographie.

Carnet de notes avec couverture en jute et R-PET,
pages FSC, certifiées GRS. 80 Feuilles lignées 70 gr/m².
Bande élastique. Dimensions : 21,1 x 14,2 x 1,3 cm
Marquage en transfert digital.

DIM. 21 x 14 x 1 CM GREEN



6 couleurs :

MUG À CAFÉ 160 ML

T-MUG 280 ML

GOURDE 500 ML

Petit gobelet à double paroi isolée sous
vide en acier inoxydable recyclé (90 %
d'acier inoxydable recyclé et 10 % d'acier
inoxydable) avec couvercle percé en PP
transparent. Capacité : 160 ml.
Gravure laser ou sérigraphie circulaire.

90% acier recyclé 

95% recyclé

Quadri 232 x 146 mm

5 couleurs :

7  couleurs :

Fabriquée à partir de matériaux recyclés,
cette tasse isolée à double paroi garde vos
boissons chaudes jusqu'à 4 heures et
froides jusqu'à 8 heures. Le revêtement
céramique innovant à l'intérieur garantit
que votre boisson conserve sa vraie saveur
sans aucun arrière-goût métallique.

Gourde soft touch de 500 ml en acier
inoxydable recyclé.
Marquage en Digital High Gloss (quadri)
ou gravure laser

Proposition

LE DRINKWARE

Grande surface



GOURDE ISOTHERME

Bouteille isotherme double paroi 500 ml en Inox alimentaire, 100% étanche. Froid et chaud pendant 24h (selon
conditions). Peut contenir des boissons gazeuses. Livré dans une boîte cadeau.
Marquage en gravure laser ou UV High Gloss.

PRODUIT CERTIFIE

7 COULEURS

BlancRouge Vert NoirArgentBleu foncé Orange

UV High Gloss



La gourde isotherme est un accessoire pratique pour

toutes les saisons, qu'il s'agisse de la vie

professionnelle ou des loisirs, elle fait partie intégrante

de notre quotidien !

Possibilité d’imprimer en sublimation sur le

blanc. Dimensions 224 x 90 mm

Marquage en sublimation , nominatif possible

LAISSEZ VOTRE
EMPREINTE

ECO LIFE STYLE CERTIFICATION BSCI

La marque indélébile d'un voyage mémorable est

un impact durable. Un cadeau eco responsable

qui maintient vive la mémoire. 

Un objet de qualité pour faire plaisir, faire parler de soi et

rendre inoubliable le séjour. Un compagnon testé et

certifié.

Minimum 50 pcs. Boîte cadeau

Poignée en option

Gravure Laser



2 Couleurs :

TASSE A CAFÉ 200ML

TASSE 300 ML

T-CERAMIC TASSE 300 ML

Tasse dotée de canaux de drainage sur le

dessous qui permettent à l'eau de s'écouler

après le lavage en machine. Les tasses sont

fabriquées en grès durable qui passe au

lave-vaisselle et au micro-ondes.

Gravure Laser

95 x 81 mm

Recyclé à 90%

15 Couleurs :

4 Couleurs :

Élégante tasse de 300ml avec une touche de

design finlandais.

Technique d'impression recommandée :

UV High gloss. Gravure Laser possible.

L'intérieur en céramique offre de nombreux

avantages, notamment un nettoyage facile,

l'élimination des odeurs et des résidus de goût après

le lavage et une isolation thermique supérieure.

Fabriqué en acier inoxydable recyclé à 90 %.

Marquage en gravure Laser standard ou à 360°.

Stop Odeurs



LE MUG 300 ML

MUG AVEC GRAVURE 

Résistant au micro-ondes et au lave-vaisselle.
Marquage tout autour en UV High Gloss (sérigraphie rotative).
Réponds aux normes alimentaires et sociales BSCI. Boîte cadeau en option.

La gravure laser est idéale pour une personnalisation indélébile et encore
plus RSE.

Best Seller

Best Seller

5 couleurs

A partir de 50 pcs



SOUS-VERRES

EN SÉRIGRAPHIE

EN INCRUSTATION

En PVC TAM gomme lisse avec fond grip antiglisse.

Dimensions 10x10 cm. Marquage en incrustation inclus.

Made in Italie.

Produit avec matières premières d’origine européenne.

Minimum 300 pcs

Minimum 300 pcs

Minimum 300 pcs

10 Couleurs :

10 Couleurs :

10 couleurs :

Sous-verre à réaliser sur mesure en PVC

MEXICO gomme lisse avec fond grip

antiglisse, couleur verte. Forme ronde, ou

carré, dimensions 10x10 cm. Marquage

en sérigraphie inclus.

Sous-verre à réaliser sur mesure en PVC

MEXICO gomme lisse avec fond grip

antiglisse, couleur verte. Forme ronde, ou

carré, dimensions 10x10 cm. Marquage

en incrustation inclus.



Singa - Casquette de baseball à 5 pans en coton sergé brossé lourd 260 gm/m2
avec boucle en acier argenté. 4 œillets brodés de couleur assortie. Taille 7 1/4.

11 Couleurs au choix dont 4 bicolore (liseré à contraste).
Personnalisée en broderie.

CASQUETTES 



CASQUETTE 6 PANS

CASQUETTE KEY WEST

CASQUETTE VINTAGE

Nebraska - Casquette unisexe 6 panneaux, en twill de
coton brossé, avec visière pré-incurvée, boutonnières
brodées et fermeture réglable avec boucle.
100% Coton - Twill Brossé - 10 x 10 - 270 gr

Minimum 300 pcs

Respirabilité

7 Couleurs :

Casquette unisexe 5 panneaux, en twill de coton et

mesh sur les panneaux latéraux et arrière, pour une plus

grande respirabilité. Visière pré-incurvée, boutonnières

brodées et fermeture réglable avec boucle en plastique.

Beau - Casquette de baseball vintage à 6 panneaux
en coton lavé. 265 gr/m² avec fermeture auto
agrippante réglable. 6 œillets surpiqués de couleur
assortie. Taille 7 1/4.

11 Couleurs :

7 Couleurs :



BOB

CASQUETTE TRICOLORE 

VISIÈRE UNISEXE

Monti - Bob en coton brossé. Taille unique. 260 gr/m².
Ø 15 X 25 X 13 cm
Marquage : Broderie, transfert en quadri, sérigraphie

Minimum 300 pcs

TRICOLORE

10 Couleurs :

 3 Couleurs :

Longchamp - Casquette 5 panneaux
tricolore unisexe  100% coton Twill 260 gr
m², Forme 5 panneaux, patte de réglage
dos par boucle métallique, 4 œillets
brodés.

100% coton Twill 150, Visière préformée
avec sandwich contrasté, Fermeture
arrière réglable avec bande auto-
agrippante

 5 Couleurs :

 Blanc/
Noir

 Blanc/
Noir

 Rouge/
Blanc

 French marine/
Blanc

 Royal/
Blanc



CHAPEAU EN PAILLE

CHAPEAU EN PAILLE

Chapeau en paille naturelle avec bandeau élastique non cousu.

Marquage en sérigraphie 1 couleur 30 x 1,5 cm.

Chapeau en paille naturelle avec bandeau imprimé et cousu.

Marquage de 1 à 4 couleurs en sublimation.

Un classique

ELEGANT

 Ø 27 X 12 CM

A partir de 100  pcs

En feuille de palmier En herbe de marais



Pour Elle

NATURELLEMENT
CHIC

POLO PIQUÉE FEMME POLO PIQUÉE HOMME

Polo French marine 319 en maille piquée 180 gr.

100% coton peigné Ringspun - Coupe cintrée

Patte de col 3 boutons nacrés ton sur ton pour elle

Col et bas de manches en côte 1x1

 Bande de propreté au col

 Manches courtes – Patte de col 2 boutons nacrés

ton sur ton pour lui – Coupé cousu

Bouton de rechange dans couture intérieure côté

Le confort L’élégance

Pour Lui



TEE-SHIRT
COL ROND 
T-Shirt homme Semi-peigné Ringspun100% Coton Jersey 190 gr

Blanc, Noir, Gris pur, Gris clair, Gris chiné, Gris
souris, Gris foncé, Blanc chiné, Ecru, Crème,
Sable, Citron, Jaune, Orange, Hibiscus, Rouge,
Rouge Tango, Chili, Bordeaux, Rose bonbon,
Rose orchidée, Fuchsia, Vieux rose, Violet clair,
Violet foncé, Ciel, Bleu glacier, Bleu caraïbes,
Bleu atoll, Aqua, Bleu, Royal, Outremer, Denim,
Marine, French marine, Bleu pétrole, Tilleul,
Pomme verte, Émeraude, Vert prairie, Vert
bouteille, Kaki, Zinc, Army, Kaki foncé,
Terracotta, Chocolat, Terre.

49 couleurs

Du XS au 5XL



Blanc

TEE-SHIRT FEMME TEE-SHIRT HOMME OVERSIZE

Tee-Shirt Oversize femme en jersey 180 gr. m²

100% coton peigné biologique - En conversion
Col rond - Bande de propreté au col -
Coupé cousu - Manches tombantes

En Jersey 180 gr./m²

100% coton peigné biologique - En conversion
Col rond - Coupé cousu - Manches tombantes

Confortable

Jersey 180 gr.

Look moderne

Noir Ecru Lin Jaune Clair Lilas French Marine



PATCH EN PVC - TPU

Offrez à votre marque une touche unique avec nos patchs en
gomme PVC (TPU) ! Conçus avec une technologie de pointe,
ils allient flexibilité, durabilité et une finition haut de gamme.
Grâce à un procédé de fabrication en haute fréquence, nos
patchs offrent un effet 2D précis et détaillé, mettant en valeur
chaque trait de votre design.
🔹  Résistants à l’eau et aux intempéries – Parfaits pour une
utilisation en extérieur et sur tout type de textile.
🔹 Différentes options de fixation – Thermocollants, scratch, bi-
adhésifs ou à coudre, nos patchs s’adaptent à tous vos
besoins.
🔹  Personnalisation sur mesure – Une multitude de couleurs,
formes et textures pour un rendu unique et impactant.
Que ce soit pour des uniformes, des équipements sportifs ou
du textile promotionnel, nos patchs en gomme PVC sont la
solution idéale pour un marquage durable et premium.
Affirmez votre identité avec style et robustesse !

PATCH BRODÉ

Nos patchs brodés sont réalisés avec une précision
exceptionnelle et une qualité irréprochable. Fabriqués à partir
de fils colorés soigneusement sélectionnés et de tissus
spécifiques, ils se déclinent en plusieurs options pratiques :
thermo-adhésifs, à scratch, bi-adhésifs ou simplement
conçus pour être cousus. Ces patchs personnalisables sont
idéaux pour sublimer et individualiser vos vêtements et
accessoires avec style et durabilité.
Votre logo vous donne du fil à retordre ? Contactez-nous,

nous avons le point parfait.

Flexibles & Résistants

Classique

LES PATCHS



PATCH SUBLIMATION

Les patchs en sublimation permettent de reproduire logos et
dessins avec une fidélité exceptionnelle, capturant chaque
détail et nuance avec une précision extrême. Cette technique
constitue une excellente alternative aux patchs brodés et HD,
notamment pour les logos complexes qui ne pourraient être
réalisés avec des fils. Idéaux pour des petites séries de
production, ces patchs peuvent être thermo-adhésifs, à

scratch, bi-adhésifs ou bordés en broderie traditionnelle, pour
une application directe ou une simple couture. Parfaits pour la
personnalisation de vos vêtements et accessoires.
Chaque détail, chaque nuance, parfaitement capturés !

Petites séries

PATCH MICRO BRODERIE

Les patchs jacquard/HD sont fabriqués par un façonnage
tissé de haute précision, offrant une qualité graphique
exceptionnelle grâce à l'utilisation de fils très fins. Cette
technique permet une finition impeccable, idéale pour
des logos et des dessins riches en détails. Disponibles en
versions thermo-adhésive, scratch, bi-adhésive ou avec
bordure brodée traditionnelle, ils se prêtent parfaitement
à une application directe ou à la couture. Parfaits pour
personnaliser vos vêtements et accessoires avec
élégance et précision.
La finesse au service de vos créations !

Jacquard HD



PANTALONS

Pantalons Classic Half Season Homme et Femme

coupe classique avec poches cavalières, une

petite poche zippée, deux poches passepoilées à

l'arrière avec bouton, zip et bouton, passants à la

taille et patch en cuir véritable. Coton double

retors haute densité peigné, lavage aux enzymes. 

98% Coton + 2% Élasthanne 

TWILL 220 gr.



CONFORT ET
STYLE

PANTALONS HOMME
98% COTON - 2% ÉLASTHANNE - 285 GR - GABARDINE STRETCH EFFET PEAU DE PÊCHE AU TOUCHER

Trendy - Pantalon Homme chino, en gabardine stretch,

coupe ajustée, avec passants de style sartorial,

fermeture par zip, patte de boutonnage avec bouton

apparent et bouton intérieur. 2 poches cavalières, 1 petite

poche cachée à la taille, 2 poches arrière à double

passepoil. Rivet en forme d'hélice sur le côté droit.

Noir Vert Militaire Bleu MarineGris Fer Kaki

Marshal - Pantalon chino, en gabardine stretch, coupe

contemporaine, avec passants de style sartorial, fermeture

par zip, patte de boutonnage décalée avec bouton

apparent et bouton intérieur. 2 petites pinces sur le devant.

2 poches cavalières, 2 poches latérales avec rabat et

bouton-pression caché, 2 poches arrière avec rabat et

bouton-pression. Rivet en forme d'hélice sur le côté droit.



FLORENTIA STYLE

COMPLÉTEZ VOTRE TENUE AVEC UNE CHEMISE 

FEMME & HOMME 

Chemise homme, portabilité Slim, col italien profilé avec pied de col fermé et
baleines amovibles, patte de boutonnage repliée à l'intérieur, boutonnage
apparent, empiècement lisse au dos, pinces de reprise au milieu du dos,

fermeture des côtés avec gousset de tissu, poignets arrondis avec 1 bouton.
97% Coton + 3% Élasthanne - Stretch Popeline - 120 gr/m²

Bordeaux Bleu
Calme

Blanc Bleu
Saphir

Beige
Dune

Gris
Clair

Gris Fer Noir

Peaufinez votre look avec une ceinture en cuir, surpiquée,
double passant et boucle dorée.

Made in Italie 



LE STYLE QUI TRAVERSE
LES HORIZONS

L’AVENTURE COUTURE

LA CHEMISE LUXUEUSE PAR NATURE

Trophy - Chemise Homme et Femme, fil de coton peigné très fin, coupe
légèrement cintrée, empiècement droit sur le devant, fermeture par boutons

assortis avec boutonnières contrastées, épaulettes, deux poches sur la poitrine
avec rabat et porte-stylo, patte avec bouton sur le bras pour retrousser
facilement les manches. La chemise blanche n'a pas de boutonnières
contrastées ni d'empiècement sur le devant. Tissu traité Easy Care. 

100% Coton Popeline Easy Care - 125 gr/m²

Blanc Bleu Marine Marron Chaud Vert Militaire

Le Weekender Parfait : Allure, Fonction & Distinction !

Valise 18 inches taille cabine, avec une double fermeture
éclair, disponible en plusieurs couleurs. Équipée de 4 roues

pivotantes et une plaque métallique pour votre logo.
53 x 33 x20 cm



MARCEL IS GLAM

LA TOUCHE FINALE, LA VESTE !

FEMME & HOMME

67% polyester - 33% coton
Doublure 100% polyester taffetas 210 T

97% Coton + 3% Élasthanne - Stretch Popeline - 20 gr/m²

67% polyester - 33% coton - Doublure 100% polyester taffetas 210 T

Bleu  Nuit Gris chiné

Besoin d’un pin’s ?
Posez-nous la question



Rond, ovale, carré, rectangulaire ou totalement sur mesure
? En métal, bambou ou acier inoxydable ?

Avec broche ou aimanté ?
Peu importe votre choix, chaque pin’s est une signature de

votre identité professionnelle.
Gravé au laser, en doming, en quadrichromie, ou ton sur
ton, il incarne l’attention au détail et affirme votre image.
Badge, épinglette, pin’s… Un accessoire essentiel pour se

démarquer et être immédiatement identifiable.

LES PIN’S

Proposition

Distinguez-vous en un clin d’œil !



INFORMAL  AVEC
CLASS

FROID ? LA DOUDOUNE PERSONNALISABLE EST LA
SOLUTION !

FEMME & HOMME 

Doudoune homme et femme, zip de 8 mm en plastique avec curseur en
métal, fin liseré aux poignets et à la taille, deux poches extérieures.

Intérieur : rembourré polyester effet duvet, trois poches.
100% Nylon 420T - 38 gr/m²

Bleu
Nuit

NoirRouge Gris
Acier

Rouge Bleu
Roi

Bleu
Nuit

Gris
Acier

Terminez votre tenue avec des sneakers
Made in Italie ou Made en EU

L’indispensable

Noir

ELLE LUI



Découvrez notre gamme HORECA chez Cintux !

Nous vous proposons une sélection variée de
produits adaptés aux besoins des

professionnels de l’hôtellerie, de la restauration
et des cafés.

Un choix encore plus large : Ce n’est qu’un
aperçu ! Faites-nous part de vos besoins, nous
vous guiderons vers les meilleures solutions.

Qualité et personnalisation : Nous avons à
cœur de vous offrir des produits de haute

qualité, personnalisables avec votre logo pour
une identité unique.

Contactez-nous dès maintenant, nous vous
répondrons dans les meilleurs délais !

HORECA
L’excellence au service des professionnels !



Veste de cuisine homme à col mao, réalisée en twill de coton et
Lycra® T400®, avec d'excellentes propriétés élastiques et
respirantes, et avec un tissu en mesh confortable sur le dos, les
manches et la taille, pour permettre une respirabilité maximale.
Fermeture à double boutonnage avec boutons-pression, pan
pouvant être rabattu sur la poitrine et fixé à un bouton
apparent, ce qui crée l'effet d'un revers ajusté et d'un col en V
innovant. Manches courtes avec ourlet. 
58% Coton 42% Elastomultiester | 100% polyester
TWILL | MESH - 160 gr/m²

Veste de cuisine femme à col mao, réalisée en twill de coton et
Lycra® T400®, avec d'excellentes propriétés élastiques et
respirantes, et avec un tissu en mesh confortable sur le dos, les
manches et la taille, pour permettre une respirabilité maximale.
Fermeture à double boutonnage avec boutons-pression, pan
pouvant être rabattu sur la poitrine et fixé à un bouton
apparent, ce qui crée l'effet d'un revers ajusté et d'un col en V
innovant. Manches courtes avec ourlet. 
58% Coton 42% Elastomultiester | 100% polyester
TWILL | MESH - 160 gr/m²

Gris FerNoirBlanc



HORECA

Veste de cuisine homme à col mao, réalisée en twill de coton et
Lycra® T400®, avec d'excellentes propriétés élastiques et
respirantes. Fermeture à double boutonnage avec boutons-
pression, pan pouvant être rabattu sur la poitrine et fixé à un
bouton apparent, ce qui crée l'effet d'un revers ajusté et d'un col
en V innovant. Manches longues avec poignets retroussables,
lunette en tissu mesh sous l'emmanchure, pour faciliter la
respirabilité. Patch iconique profilé sur l'épaule gauche, avec
broderie hélice ton sur ton, complété par une petite poche
porte-stylos. Poche porte-smartphone pratique à la taille.
Fentes verticales dans le bas du dos pour faciliter les
mouvements. 58% Coton 42% Elastomultiester
TWILL - 160 gr/m

Veste de cuisine femme à col mao, réalisée en twill de coton et
Lycra® T400®, avec d'excellentes propriétés élastiques et
respirantes. Fermeture à double boutonnage avec boutons-
pression, pan pouvant être rabattu sur la poitrine et fixé à un
bouton apparent, ce qui crée l'effet d'un revers ajusté et d'un col
en V innovant. Manches longues avec poignet fermé par
bouton-pression apparent. Patch iconique profilé sur l'épaule
gauche, avec broderie hélice ton sur ton, complété par une
petite poche porte-stylos. Poche porte-smartphone pratique à

la taille. Fentes verticales dans le bas du dos pour faciliter les
mouvements. 58% Coton 42% Elastomultiester
TWILL - 160 gr/m²

Gris FerNoirBlanc



HORECA
COOK - Pantalon homme ou lady, multifonction, en ripstop de
coton et Lycra® T400®, avec d'excellentes propriétés élastiques
et respirantes. Cordon de serrage extérieur taille et élastique
anti-sueur intérieur taille. Sur le devant, il présente deux poches
profilées et une petite poche porte-monnaie. Au dos, une poche
plaquée profilée et une petite poche pour objets. Baguettes de
renfort assorties.  58% Coton 42% Elastomultiester 
RIPSTOP - 150 gr/m²

EXECUTIVE - Pantalon chino, unisexe, multifonction, en
twill de coton et Lycra® T400®, avec d'excellentes
propriétés élastiques et respirantes, avec insert en tissu
mesh confortable à l'entrejambe. Fermeture par zip et
bouton, passants et élastiques latéraux à la taille. Poches
cavalières sur le devant et une petite poche porte-
monnaie. Au dos, poches à double passepoil fermées
par bouton.
58% Coton 42% Elastomultiester
TWILL - 160 gr/m²

Gris FerNoirBlanc



HORECA
MAITRE - Tablier unisexe à la française, multifonction, en tissu
polycoton. Poche décentrée avec porte-stylos intégré.
Dimensions : 105 x 80cm. 
65% Polyester 35% Coton
TWILL - 195 gr/m²

GOURMET - Tablier unisexe, multifonction, avec bavette à

encolure arrondie et réglable au moyen de 2 boutons sur
le devant, réalisé en twill de coton et Lycra® T400®, avec
d'excellentes propriétés élastiques et respirantes. Il
présente une petite poche porte-stylos côté cœur et
deux poches appliquées à la taille. Fente centrale pour
faciliter les mouvements. Dimensions : 85x100cm. 
60% Coton 40% EME
TWILL - 190 gr/m²



SNEAKERS
MADE IN ITALIE

Chaque phase de fabrication est traitée avec le plus grand soin, depuis le choix du cuir et des
matériaux italiens jusqu'à l'intégration de la personnalisation et du logo du client.

Votre logo et vos couleurs d’entreprise protagonistes sur votre Sneakers !

Cuir Classique

Cuir en Daim



Les chaussures complètent et modernisent une tenue de
travail, renforçant l’image professionnelle tout en
assurant un confort optimal.
Nos sneakers Made in Italy allient style, ergonomie et
durabilité, offrant une allure dynamique aussi bien au
travail qu’au quotidien.
Personnalisables dès 10 pièces, elles intègrent logo et
couleurs d’entreprise pour une identité forte et
cohérente. Plus qu’un accessoire, elles deviennent un
véritable symbole d’appartenance et de bien-être pour
vos équipes.

Cuir en Daim

LES SNEAKERS
UN ATOUT ESSENTIEL POUR L’UNIFORME



2 Couleurs :

SNEAKERS BRÈCHE

SNEAKERS ROME

SEMELLE DÔME

2 broderies ou marquage logo sur les côtés
extérieurs et intérieurs.
Semelle Dôme
Doublure intérieure HK.

2 broderies sur les côtés extérieurs
(petits/grands/marquage logo)
Semelle Dôme
Doublure intérieure en similicuir.

Semelle Dôme

La semelle Dôme est disponible en blanc ou noir.

A partir de 10 pcs



2 Couleurs :

SNEAKERS MILAN - NYLON

SNEAKERS PISE - NYLON

SEMELLE CP

Embout, talon et contre-œillets en daim ou en cuir lisse
2 personnalisations :
en broderie sur les côtés extérieurs
en sublimation all over sur la tige (surface du dessus)
Semelle CP
Doublure intérieure HK.

Embout, talon et contre-œillets en daim ou en cuir lisse
Personnalisation en sublimation all over sur la tige
(surface du dessus)
Semelle Falco
Doublure intérieure HK.

Semelle DômeLa semelle CP est disponible en blanc ou noir.

SEMELLE FALCO

Semelle DômeLa semelle Falco est disponible en blanc ou noir.

Smart



Tous les matériaux utilisés pour la fabrication de nos produits, y compris
les emballages recyclés et l’énergie solaire issue du photovoltaïque,

sont 100 % écologiques, dans le respect de l’environnement.

Ceinture en cuir surpiqué, dotée d’un double passant et d’une

boucle dorée, incarne l’équilibre parfait entre modernité et

classicisme. Polyvalente, elle s’adapte aussi bien au jeune

manager qu’au commercial en quête d’élégance.

La personnalisation à chaud ajoute une touche finale raffinée.

Cintux sélectionne les meilleurs artisans pour vous offrir des

produits de qualité à des prix défiant toute concurrence !

Des ceintures éco-responsables pour une communication

durable !

Mettez votre marque en valeur avec nos ceintures Made in

Europe, 100% Green ! Conçues à partir de matériaux durables et

fabriquées par des artisans européens, elles allient qualité,

élégance et engagement écologique.

Un accessoire pratique et éthique pour une communication

respectueuse de l’environnement.

Faites le choix d’un objet publicitaire qui a du sens !

STYLE CASUAL CHIC

CLASSIQUE HOMME

CEINTURES EN CUIR
MADE IN ITALIE

LA FEMME MODERNE
En cuir, en vachette ou en mélange corde et cuir, la

ceinture reste un symbole de raffinement et d’attention au

détail, un accessoire corporate intemporel pour lui et pour

elle. Partagez-nous vos envies, nous trouverons le

modèle idéal pour sublimer votre tenue !

A PARTIR DE 25 PCS



CEINTURES EN CUIR MADE IN ITALIE

LAQUELLE VOUS FAIT CRAQUER ?



CEINTURES EN CUIR MADE IN ITALIE

L’ÉLÉGANCE QUI VOUS ENTOURE

Chaque modèle, une palette de couleurs à votre choix ! 



Pratique, universel, écologique, l'éventail est un formidable instrument de

communication. Qu'il s'agisse de la mer, de la montagne ou de la ville, il sait

s'adapter pour offrir une bouffée d'air frais durant la saison estivale. 

LES ÉVENTAILS



ÉVENTAIL EN BOIS

ÉVENTAIL EN RPET ET BAMBOU

Éventail en bois naturel ajouré avec ruban à

pompon. Présenté dans une boîte individuelle.
Marquage en tampographie, ou gravure laser.

DIM. 35X20 CM

DIM. 42,5X23 CM

ÉVENTAILS COLORÉS

9 COULEURS

Éventail en bambou et polyester.
Dimensions : 38 x 21 x cm 

Marquage en tampographie, ou gravure laser.
Emballage unitaire.

Éventail avec des côtes en fibre de bambou et
un tissu en RPET, obtenu à partir de matières
plastiques recyclées. Présenté dans une boîte
individuelle éco-conçue.
Fibre Bambou/ PP/ Polyester RPET. Marquage
en tampographie, ou gravure laser.

Boite cadeau



LÉGÈRETÉ
NATURELLE  

ÉVENTAIL EN COTON ET
BAMBOU

Éventail en bois et coton. Présenté dans une

boîte individuelle éco design.

Marquage en tampographie, ou gravure laser.

Choisissez !



TROUSSE JUTE COTON

SET BROSSE ET MIROIR 

Trousse en combinaison de jute laminé et de

coton naturel. Avec fermeture éclair et poignée

de jute pour correspondre.

Marquage en sérigraphie

DIM. 20X15X6 CM

SET 3 PIÈCES

NÉCESSAIRE

DIM. 20 X 11 X 5,5 CM

Trousse, pochette multi-usage, mélange de

coton polyester, couleur naturelle. Fermeture

éclair assortie, Prise en main facile grâce une

corde tressé qui passe par un anneau

métallique.  Marquage en sérigraphie

Ensemble miroir et brosse en bois naturel.

Présenté dans une housse 100% coton, avec

fermeture à cordon. Dimensions 18 x 12 cm.

Marquage en sérigraphie sur la pochette,

tampographie ou laser sur les accessoires.



Set de voyage en Polyester RPET/ EVA avec 2
accessoires. Marquage au choix sur le masque
ou sur la boite.

EN COTON RECYCLÉ

SET DE VOYAGE 

Nécessaire Coton Recyclé 120 gr/m² en couleur
naturelle. Dimensions 12 x 17 x 9 cm
Marquage en transfert sérigraphique

SET 3 PIÈCES

SERRE-TÊTE 

PRATIQUE ET GIRLY 

Serre-tête en polyester en forme de bandeau
pour cheveux, orné d'un élégant nœud.
Confectionné en polyester doux et élastique,
idéal pour faciliter la routine de lavage facial. 
Dimensions 19 x 5,5 x 7 cm



Miroir 1X

Marquage en

Boite unitaire eco conçue

Dimensions

Gravure laser

en bambou

Tampographie

6.9 Ø cm

Digital Full color

MIROIR DE
POCHE



LES SACS 

Jute et coton

Sac en toile de jute avec poche frontale en coton.
Anses longues renforcées en coton blanc. Avec
soufflet, finition cousue. Résistance jusqu´à 10 kg.
Marquage en sérigraphie.

Sac en 100% coton de 280g/m2.
Avec certification Fairtrade (Commerce équitable).
Finition cousue, poignées en forme de corde et anneaux pour plus de
fermeté. Résistance jusqu’à 10kg de poids.
Dimensions 45 x 38 x 10.5 cm 

Marquage en sérigraphie, 1 couleur 1 face

Sac coton Fairtrade



12 couleurs

SAC EN COTON

SAC EN COTON 280 GR

TOTE BAG COTON 140 GR 

Sac en coton résistant de 220g /m2, avec
poignées en coton blanc. Finition cousue,
avec soufflets et longs manches de 90 cm
renforcés. Résistance jusqu’à 10 kg de poids. 

5 couleurs

38 x 42 CM

5 couleurs

On aime le coton !

coton résistant de 280g/m2. De finition cousue,
fermeture bouton, soufflet et longues poignées
de 60cm renforcées, dans diverses couleurs. De
plus, il a une poche extérieure facile d'accès et
une autre intérieure avec fermeture zip.
Résistance jusqu'à 10kg de poids
Marquage en sérigraphie, transfert, ou broderie.

Sac en coton biologique de 140g/m2. 38 x 42 x cm  

De finition cousue, avec de longues poignées
renforcées de 70 cm et disponible dans une large
gamme de couleurs. Résistance jusqu’à 8 kg, y
compris étiquette avec badge en coton biologique
et étiquette suspendue en carton recyclé. 

4 couleurs



GRANDE
CAPACITÉ

Sac coton 360 gr

Fouta SEAQUAL® 300 g/m²

Grand beau sac en coton 360 g/m² avec franges.
Dimensions : 32 cm x 19 cm x 36 cm
Marquage en sérigraphie, transfert ou broderie.

Serviette paréo 300 gr/m²

70% Coton Recyclé/ 30% Polyester Recyclé SEAQUAL®
2 dimensions possibles : 140 x 70 x cm ou 170 x 100 x cm 

Marquage : sérigraphie ou broderie.

Cintux, votre allié pour des objets éthiques qui préservent nos océans !



Sac coton recycle 310 gr.

Grand sac en coton recyclé  310 gr./m² 

Dimensions : 45 X 19 X 36 cm
Marquage en sérigraphie, DTF ou broderie.

Écouteurs de traduction instantanée avec traduction en 135 langues.

Comprend plusieurs modes de fonctionnement :

- Traduction simultanée, les écouteurs et le téléphone sont utilisés ensemble pour effectuer des traductions en temps réel.
- Traducteur automatique, détecte et traduit automatiquement la langue parlée
- Mode double écoute, permet à deux personnes d'utiliser un écouteur chacune pour maintenir des conversations
   traduites instantanément.

Avec synchronisation automatique par Bluetooth, contrôle des appels et de la musique. Compatibilité avec l'application
exclusive EarJoy pour iOS et Android. Connexion Bluetooth. Batterie 40 mAh/ Poste de Charge 200 mAh

Brisez la barrière linguistique avec vos clients !



RELAX      ENTRE 

    CIEL ET MER 

PARASOL 8 PANS PARASOL 8 PANS

Parasol de plage pliable à 8 panneaux dont le design

compact en quatre sections facilite le montage.

Fabriqué en nylon résistant avec intérieur gris argenté

et protection UV, d'un diamètre de 160 cm, hauteur

ajustable et tubes métallisés en blanc. Les baleines

sont fabriquées en fibre de verre pour une plus grande

résistance et résistance au vent. Se présente dans un

sac transparent pratique assorti au parasol, avec

fermeture à cordon et sangle pour le transport. 

Parasol de plage de 8 panneaux en nylon résistant, de

couleur argent, couche de protection UV. Perche

télescopique, réglable en hauteur et en inclinaison. 200 cm de

diamètre, rabats latéraux avec passepoil et tubes recouverts

de métal de couleur blanche. Dans une large gamme de

couleurs vives, il est livré dans une pochette en nylon avec

bandoulière.

INCLINABLE



LUNETTES AVIATEUR

CHILIENNE

Lunettes de soleil style aviateur avec branches
en bambou écologique. Le bambou léger offre
un ajustement confortable, tandis que les
verres UV-400 protègent vos yeux du soleil.
Marquage en gravure Laser.

MADE IN UE

CLAQUETTES
Claquettes antidérapantes en EVA.
tailles : du 38/39 au 46/47
100 pcs par taille
Marquage en sérigraphie, ou embossage.

Chaise longue traditionnelle en bois.
Dimensions : 120 X 60 X 8 cm
Marquage en sérigraphie, transfert, ou broderie.
Poids maximal : 110 kg. Fabriqué dans l'UE. 

SOLEIL ET DÉTENTE 



AUX CÔTÉS DES

PLUS PETITS



7 Couleurs :

BALLON GONFLABLE

RAQUETTES PLAGE

RAQUETTES PLAGE

Ballon gonflable en PVC sans phtalates,

6 segments, 15 pouces dégonflé. 

Taille : Ø26 cm. Personnalisé en sérigraphie

à un couleur dimensions 80 x 80 mm

SANS PHTALATES

19 x 33 x 0,6 CM 

8 COULEURS

4 Couleurs :

7 Couleurs :

Paire de raquettes de plage en bois

naturel avec manche renforcé dans une

large gamme de couleurs vives.

Présentée dans un sac en filet avec balle

assortie. Marquage en sérigraphie.

Paire de raquettes de plage de haute

qualité en bois naturel. Gamme variée

de couleurs lumineuses. Avec manche

renforcé assorti. Présenté dans un sac

en filet avec balle.



Peluche extra douce, fabriquée en polyester recyclé issu

de bouteilles PET usagées. Disponible en quatre couleurs

pastel Un devant en peluche ultra douce et un dos en

cordon souple de couleur claire. Les yeux et la bouche

sont brodés.

7 cm de longueur, 32,5 cm de largeur et 27,5 cm de

hauteur pour un poids de 74 gr.

Lavable à 30°C, elle est adaptée aux enfants dès la

naissance et conforme à la norme EN 71.

Personnalisable sur étiquette.

PELUCHE ÉTOILE DE MER

PELUCHE BALEINE EN RPET

PELUCHE OURS S EN RPET

Écologiques

4 Couleurs :

Peluche douce, fabriquée en polyester recyclé issu

de bouteilles PET usagées. Disponible en quatre

couleurs pastel Un devant en peluche ultra douce

et un dos en cordon velouté de couleur claire. Les

nageoires et la queue sont recourbées et les yeux

brodés. dimensions de 28 cm de longueur, 14 cm

de largeur et 14,5 cm de hauteur pour un poids

léger de 73 g, elle est adaptée aux tout-petits dès

la naissance. Lavable à 30°C, elle est conforme à la

norme EN 71. 

 Personnalisable sur étiquette,

L’ours en peluche est un compagnon charmant et

écologique, fabriqué à partir de bouteilles PET

recyclées. Disponible en deux coloris, il présente des

peluches courtes ton sur ton avec des coussinets, un

museau et des oreilles contrastés. Ses yeux, nez et

bouche sont soigneusement brodés, offrant un

aspect sécurisé et soigné.

Conforme à la norme EN 71, il convient aux enfants de

moins de 3 ans. Personnalisable sur étiquette, T-shirt

ou bandana.

Crème Rose Vert Bleu

4 Couleurs :

Crème Rose Vert Bleu



BALLE POUR CHIENS

Balle amusante pour animaux de compagnie en caoutchouc résistant (TPR). Relief
original des os qui ajoutent de la texture et stimulent le jeu. Présentée individuellement
dans un sac en papier recyclé.  Marquage conseillé : gravure laser

3 couleurs :

6,2 Ø CM

POUR NOS
ANIMAUX



CENDRIER DE POCHE
Cendrier de poche avec extérieur en papier
recyclé laminé et intérieur en aluminium ignifuge.
Rabat avec fermeture à crochet assortie. 
Marquage en tampographie.
Matière : Papier Recyclé Laminé/ Aluminium

DIM. 7,5 X 8,5 CM

CENDRIER EN LIÈGE

ENVIRONNEMENT

Cendrier de poche avec extérieur en liège naturel
et intérieur en aluminium ignifuge. Rabat d'origine
avec fermeture à pression.  Marquage en
tampographie.
Matière : Liège/ Aluminium

Briquet jetable. Flamme réglable avec sécurité
enfants. Possibilité de marquage en digital
(quadri) ou en sérigraphie

MER, MONTAGNE, OU...

7 Couleurs :

DÈS 250 PCS

Fumer nuit gravement à la santé



ÉTIQUETTE BAGAGE

Étiquette bagage made in Italie livrée dans une pochette en plastique.

Production artisanal 100% personnalisable. Marquage par incrustation.

Rabat de couverture sur l’étiquette pour un aspect plus élégant. Matière

VIVELLA®. 117 couleurs disponibles.

100% Artisanat

MADE IN ITALIE

117 couleurs possibles :

Donnez-nous votre réf. pantone !



PORTE-CLÉS EN APPLE SKIN

Offrez à vos clients une touche d’élégance et d’éthique avec nos porte-

clés en Apple Skin. Gravés à votre image, fabriqués en Italie, ils allient

durabilité et raffinement pour une expérience hôtelière inoubliable.

On peut être grand en étant haut comme trois pommes !



LES PARAPLUIES ⌀ 105 CM

PARAPLUIE GOLF RAINBOW

Parapluie automatique avec système "windproof" de

haute qualité, pour une flexibilité maximale de la

monture en cas de tempête. Baleines flexibles en

fibre de verre. Toile en PET pongé recyclé, dotée de

propriétés hydrofuges et antisalissures grâce au

revêtement Teflon�. Poignée canne "Soft-Touch".

Longueur fermée : 83 cm avec fermeture velcro.

6 COULEURS

Ø 131 CM

PARAPLUIE AUTOMATIQUE

10 COULEURS

Parapluie automatique en bois, baleines métal,

embouts et poignée courbée en bois, toile

nylon.

Taille : Ø103 cm

Parapluie golf RAINBOW SKY 16 segments, manche,

baleines et embouts en métal, poignée en bois,

toile en polyester, fermeture velcro

Taille : Ø131 cm

LES PARAPLUIES



Ajoutez une touche unique à vos espaces avec nos cravates de porte

personnalisées à votre logo ! En papier ou en similicuir elles sont idéales

pour hôtels, bureaux, salles de réunion et événements 

Ajoutez votre logo et adaptez le design selon vos besoins !

Un service à l’écoute : Nous mettons un point d'honneur à comprendre et

satisfaire vos envies pour un rendu unique et sur-mesure.

CRAVATES DE PORTE

Faites la différence avec des cravates de porte sur mesure !
Elles combinent élégance et visibilité. 

Matériaux haut de gamme, personnalisation totale : logo, couleurs, message, design unique
Communication efficace : informez, guidez et marquez les esprits 

Impact immédiat : un détail qui renforce votre identité visuelle
L’élégance au service de votre message !

Please

Do

Not

Disturb

Your

Message

Here

Customisable
et

personnalisable



Offrez à votre établissement une touche d’élégance avec nos cravates de porte, une solution à la fois raffinée et fonctionnelle
pour marquer votre image avec distinction.

Fabriquées en matière thermo-virante CHARME avec une couleur contrastée, elles garantissent résistance et sophistication.
Selon la disponibilité des couleurs, elles peuvent également être réalisées en cuir régénéré pour une finition haut de gamme.

Personnalisez-les avec votre logo en marquage à chaud pour une identité visuelle unique.
Contactez-nous pour en savoir plus !

Ajoutez une touche unique à vos espaces avec nos cravates de porte

personnalisées à votre logo ! En papier ou en similicuir elles sont idéales

pour hôtels, bureaux, salles de réunion et événements 

Ajoutez votre logo et adaptez le design selon vos besoins !

Un service à l’écoute : Nous mettons un point d'honneur à comprendre et

satisfaire vos envies pour un rendu unique et sur-mesure.

CRAVATES DE PORTE

Avec poche porte message

dimensions : 10,5 x 21 cm - ⌀ 6 cm

Dimensions : 10 x 20,5 cm 

Version lisse, sans poche



L'ÉLÉGANCE À PORTÉE DE MAIN

CHAQUE INSTANT DEVIENT EXCEPTIONNEL

Pour les grandes occasions pensez aux trophées en verre optique
Logo / Gravure Laser 2D-3D / Marquage Couleur

Livré dans une boîte cadeau individuelle !
Imprimé en France !

Offrez à vos clients, invités ou collaborateurs une expérience unique grâce à notre gamme exclusive de verres

personnalisés. Symbole de raffinement et de prestige, nos créations Made in EU transforment chaque instant en un

moment d’exception. Gravés avec votre logo ou un message personnalisé, ils font rayonner votre identité avec éclat.

Cintux, bien plus qu’une agence de communication en objets et textiles personnalisés, est votre fidèle partenaire. Nous

vous accompagnons avec passion et expertise pour sublimer votre image et marquer durablement les esprits.

SUBLIMEZ VOTRE MARQUE, ÉLEVEZ CHAQUE TOAST

Proposition



Sachet lavande/lavandin, 26 gr env., avec étiquette papier personnalisée. Panachage de différents
décorations de sachets. Produit made in France. 

SACHET DE LAVANDE/LAVANDIN

Panachage

MADE IN FRANCE



Avec ses fragrances envoûtantes et ses
ingrédients soigneusement sélectionnés, le savon
français offre bien plus qu’un simple moment de

détente : c’est une expérience sensorielle unique, et
un excellent moyen de renforcer votre message de

manière durable et mémorable.

LE SAVON FRANÇAIS
UNE SIGNATURE OLFACTIVE MÉMORABLE



Bougies parfumées en cire naturelle 

220 g +/- 60 heures
Plus de 20 senteurs disponibles

AMBRE BLANC FLEUR D’ORANGER
AMBRE NOIR

FEU DE CHEMINÉE
BAIE DE ROSE SANTAL
CANNELLE ORANGE

CARAMEL
CÈDRE MUSC

BRUME DE LINGE
CERISIER EN FLEURS 

FRAMBOISE SAUVAGE

JASMIN DE GRASSE
MADELEINE GOURMANDE
DÉCOUVERTE DU MAQUIS
DOUCEUR D’YLANG YLANG

BOIS DE OUD
PAIN ÉPICES

PRALINE VANILLE
OUD ROSE DE DAMAS
FRAICHEUR D'AGRUMES

L’ÉLÉGANCE D’UN PARFUM AUTHENTIQUE



Offrez une signature olfactive inoubliable avec notre diffuseur d’ambiance personnalisé.
250 gr. de sophistication, une diffusion envoûtante jusqu’à 6 mois.

Un voyage sensoriel d’exception, alliant élégance et savoir-faire français pour sublimer votre communication.

AMBRE BLANC FLEUR D’ORANGER

AMBRE NOIR

FEU DE CHEMINÉE
BAIE DE ROSE SANTAL

CANNELLE ORANGE

CARAMEL

CÈDRE MUSC

BRUME DE LINGE

CERISIER EN FLEURS 

FRAMBOISE SAUVAGE

JASMIN DE GRASSE

MADELEINE GOURMANDE

DÉCOUVERTE DU MAQUIS

DOUCEUR D’YLANG YLANG

BOIS DE OUD

PAIN ÉPICES

PRALINE VANILLE

OUD ROSE DE DAMAS

FRAICHEUR D'AGRUMES

L’ÉLÉGANCE D’UN PARFUM AUTHENTIQUE



Pour sublimer votre cadeau olfactif, optez pour une tige en

céramique poreuse, fabriquée en France. Cuite à haute

température, elle restitue parfaitement le parfum sans l'altérer,

pour une diffusion élégante et durable.

Longueur selon la tige entre 205 et 232 mm

TIGES EN CÉRAMIQUE 



Faites de votre hôtel un lieu
d'exception grâce à l'art !

Offrez à vos hôtes une expérience
unique et inoubliable en intégrant
une œuvre signée par un artiste de

renom à vos espaces.

Transformez votre hall, vos salons ou
vos suites en véritables galeries
vivantes, mêlant élégance et

émotion.

Ajoutez une touche artistique qui
séduira vos visiteurs et fera de votre

établissement une destination
encore plus mémorable.











2025 ANNÉE DE LA MER « LA MER EN COMMUN »

En 2025, l'océan scintille au cœur de notre espace public.

 À travers la France, des événements significatifs, tels que l'UNOC-3
(Troisième Conférence des Nations Unies sur l’Océan),

rassemblent le secteur hôtelier pour accueillir touristes et
participants en quête de savoir.

CINTUX, votre allié en communication par l'objet et le textile sur
mesure, se tient à vos côtés avec des produits durables pour une

communication qui résonne.

Depuis 2023, nous tissons ensemble un partenariat solide !

Transformons chaque objet en un ambassadeur de vos valeurs.

En 2025, enchantons vos clients et mettons en lumière votre
engagement envers une économie bleue durable.



+33 6 30 17 74 02+33 6 30 17 74 02

contact@cintux.comcontact@cintux.com

www.cintux.bizwww.cintux.biz

V O T R E  P A R T E N A I R E

Contact

Votre identité, notre savoir-faire
Sublimez votre image avec des objets et textiles uniques !


